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„Před deseti lety jsme opustili formát, který zde fungoval za našich předchůdců, kdy
Hobulet vydávala externí firma na křídovém papíře s fotkami radních. Rozhodli jsme se jít
jinou cestou. Chtěli jsme, aby Hobulet nebyl tím klasickým radničním periodikem, které
informuje převážně o rozhodnutích a činech politiků. Naším cílem bylo vydávat časopis o
lidech a pro lidi, kteří zde žijí, tráví svůj volný čas, setkávají se, organizují různé aktivity a
tím spoluvytváří nezaměnitelný charakter naší městské části. Velkou zásluhu na tom, jaký
dnes Hobulet je, měla Klára Janicki, která byla šéfredaktorkou časopisu od roku 2015 do
roku 2021, kdy nás bohužel navždy opustila. Stále jí patří velký dík za její nápady, energii a
originální přístup, který je na stránkách Hobuletu patrný dodnes,“ uvedl starosta Prahy 7
Jan Čižinský.

Hobulet sleduje dění v celé čtvrti, přináší aktuální zprávy a pozvánky na komunitní a kulturní akce. V
rubrikách Potkáváme je a Rozhovor bylo za deset let představeno cca 230 zajímavých osobností se
vztahem k Praze 7. V rubrice Ohnisko poezie byly otištěny verše více než 80 básnířek a básníků.
Svou stránku v časopise najdou také děti a velké popularitě se těší články věnované historii městské
části, za které jejich autor Stanislav J. Václavovic v roce 2020 obdržel v novinářské soutěži Média na
pomoc památkám první cenu v kategorii publicistika.

Hobulet se také může pochlubit zajímavým grafickým přístupem, za kterým stojí grafici ze studia
20YY Designers.

„Každé číslo ilustruje jiný výtvarník a portréty osobností jsou dílem profesionálních fotografů.
Časopis je tak svým pojetím vlajkovou lodí projektu Art District 7. Na výtvarné podobě Hobuletu se
dosud podílelo 121 ilustrátorů a fotografů. Byla mezi nimi zvučná a oceňovaná jména i talentovaní
začínající tvůrci,“ řekla místostarostka Prahy 7 Hana Třeštíková.

Hobulet vychází jako měsíčník jedenáctkrát ročně (s letním dvojčíslem). Jeho název odkazuje na části
Prahy 7 – Holešovice, Bubeneč a Letná a pochází již z roku 1991, kdy v Praze 7 začaly vycházet první
radniční noviny.

Desáté výročí časopisu Hobulet v současné podobě připomněla výstava všech 111 vydaných čísel,
která se uskutečnila 13. května 2025 v galerii Holešovická šachta. Plakáty věnované ilustrovaným
obálkám časopisu jsou k vidění také ve vstupních prostorách radnice Prahy 7 (U Průhonu 38) i na
detašovaných pracovištích U Průhonu 11, Dělnická 44 a v informačním centru Milady Horákové 2.
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